

**Анализ детского дорожно-транспортного травматизма на территории Алтайского края (за семь месяцев 2016 года), в том числе Поспелихинском и Новичихинском районах (за семь месяцев 2016 года)**

За 7 месяцев 2016 года на территории Алтайского края произошло 240 ДТП (2015 год- 271, -10,7%), в которых получили ранения 210 (2015 год- 392, -11,0%) несовершеннолетних, 11(2015 год- 12, -8,3%).

95 (2015 год- 99, -4,0%) ДТП произошло с участием детей-пассажиров (47,5% от общего числа ДТП с детьми), в результате которых 5 (2015 год-7, -28,6%) детей погибли и 108 (2015 год -113, -3,6%) получили ранения. 8 несовершеннолетних (2015 год -16, -50,0%) раненых детей находились в салоне автомобиля без детского удерживающего устройства.

При совершении 85 (2015 год – 87, -2,3%) наездов на детей-пешеходов (42,5% от общего числа ДТП с детьми) погиб 1 (2015 год – 1, 0,0%), ребенок, получили травмы 87 (2015 год -89, -2,2%) несовершеннолетних. В 36 (2015 год – 35, +2,9%) ДТП наезд на несовершеннолетних был совершен водителями на пешеходных переходах (42,4% от общего числа ДТП с детьми –пешеходами). В 36 (2015 год -31, +16,1%) случаях дети-пешеходы получили ранения по собственной неосторожности (42,4% от общего числа ДТП с детьми-пешеходами).

За 7 месяцев 2016 года зарегистрировано 1 (2015 год-\* , -88,9%) ДТП с участием детей-водителей механических транспортных средств, в которых получил ранения 1 (2015 год -9, -88,9%) подросток. С участием детей-велосипедистов произошло 17 (2015 год -24, -29,2%) ДТП, в которых получили травмы 16 (2015 год -24, -33,3%) детей-велосипедистов, 1 ребенок погиб (2015 год - 0).

В 150 (75,0% от общего числа ДТП с детьми) дорожно-транспортных происшествиях с участием несовершеннолетних усматриваются нарушения ПДД водителями транспортных средств. По собственной неосторожности несовершеннолетних участников дорожного движения произошло 57 (28,5% от общего числа ДТП с детьми) ДТП, в том числе в 2 (2015 год – 2, 0,0%) со смертельным исходом.

На территории Поспелихинского и Новичихинского района Алтайского края зарегистрировано 2 ДТП (2015 год-2), с участием детей и подростков, в которых 2 несовершеннолетних получили ранения (2015 год- 3), 0 несовершеннолетних погибло (2015 год – 1).

В данных ДТП усматривается нарушения ПДД несовершеннолетними (водителем мопеда правил ПДД РФ и пешехода). С целью профилактики дорожно-транспортных происшествий, нарушений правил дорожного движения несовершеннолетними, просим Вас предусмотреть проведение в образовательных учреждениях бесед, инструктажей, мероприятий с детьми об особенностях поведения на дорогах, опасности проведения игр вблизи проезжей части, катание на мопедах (скутерах), велосипедах.

При проведении родительских собраний в дошкольных и общеобразовательных учреждениях довести анализ состояния детского дорожно-транспортного травматизма, административную ответственность за нарушение правил дорожного движения водителями транспортных средств, требований административного законодательства к воспитанию и содержанию несовершеннолетних, правил перевозки детей-пассажиров, необходимости использования световозвращающих элементов на одежде пешеходов, а также других актуальных вопросов в области безопасности дорожного движения.